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                                          Ás dezoito horas e cinquenta minutos, do dia 16 

de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Nelson Pinheiro 

Junior, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. Anderson Ferrer Pereira, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pererira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da Silva Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. 

Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano de Lima Moreira. Havendo 

quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente 

Sessão. ORDEM DO DIA:  01. Processo nº  1241/2024 - Projeto de Lei 

nº 134/2024: "Dispõe sobre a criação do NASCE – Núcleo de Apoio a Saúde 

da Comunicade Escolar, forma que menciona". Autor:  Poder Executivo 

Municipal. Parecer Favorável    -    Mairioa Simples    -    Em Discussão e 

Votação Única. Colocado em Discussão. Colocado em votação. Sr. 

Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade; 

02.  Processo nº  1242/2024 - Projeto de Lei nº 135/2024: "Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a desafetação e posterior alienar por doaçãop o 

imóvel que especifica a ABCCOLOR Tintas Ltda EPP, na forma que 

menciona". Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    

Quorum Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em 

Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade; 03.  Processo nº  1022/2024 - 

Projeto de Lei nº 100/2024: "Dispõe sobre denominação de próprio da 

municipalidade" Autor:  José Marcos de P. Branco – PSD. Parecer Favorável    

-    Quorum Qualificado    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado em 
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Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade; 04. Processo nº  1216/2024 - Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica nº 3/2024: "Altera o art. 17 da Lei Orgânica do 

Município de Cruzeiro, na forma que menciona".  Autor:  Mesa da Câmara. 

Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em 2ª Discussão e Votação. 

Colocado em Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que 

o Projeto de Emenda à Lei Orgânica foi aprovado por unanimidade; 05. 

Processo nº  1248/2024 - Projeto de Resolução nº 14/2024: "Dispõe sobre 

a fixação do subsídio dos Vereadores para a 30ª Legislatura 2025/2028, nos 

termos do art. 7º, inciso VIII da Lei Orgânica do Município, e art. 29, inciso 

VI, alínea “c” da COnstituição Federal, e dá outras providências". Autor:  

Mesa da Câmara. Parecer Favorável    -    Maioria Absoluta    -    Em 

Discussão e Votação Única. Colocado em Discussão. Colocado em votação.  

Ver. Paulo Filipe da S. Almeida: Pela ordem, presidente. Solicito a 

supressão da leitura e da justificativa, um projeto que todo mundo já tem 

conhecimento? 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: A supressão da leitura do projeto está em 

votação, os favoráveis permaneçam sentados, os contrários se levantem. 

Aprovado. A supressão da leitura da justificativa ao projeto está em votação, 

os favoráveis permaneçam sentados, os contrários se levantem. Aprovado. 

O projeto está em discussão, em discussão, em votação. 

Ver. Diego Henrique R. Miranda: Declaração de voto, Sr Presidente 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: Deferida, vereador 

Ver. Diego Henrique R. Miranda: Eu quero declarar o meu voto favorável 

aqui, embora assim, todo mundo possa pensar, poxa, o que que o Diego tem 

a ver com isso, né? Nem será mais vereador o ano que vem, mas é 

justamente, porque é um dinheiro da Câmara, é um dinheiro que vem pra ser 

gasto com a Câmara Municipal de Cruzeiro, e eu fui vereador da Legislatura 

de 2013 até 2016 e o salário é exatamente o mesmo até hoje em centavos, 

então é... hoje, por exemplo, recebemos o nosso salário de dezembro, e o 

meu foi 3 mil e 60, 3 mil reais e 60 centavos, porque eu tenho um empréstimo 

consignado. Então assim, por tudo que a gente faz, por todas as nossas 

despesas, por tudo que, a gente roda com o nosso próprio carro, a gente tem 

o nosso próprio celular, onde a gente tem que pagar a conta disso, se a gente 

quer fazer uma propaganda a gente tem que pagar porque senão ninguém fala 

da gente porque ninguém fala de político, né? E hoje a gente tem uma 
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oportunidade de corrigir essa inflação que tá defasada desde 2012, então 

assim, não fujo do assunto, sou um cara coerente nas minhas votações, 

encerro a minha legislatura aqui como um cara que é extremamente 

combativo, que enfrentei todos os temas quando precisei enfrentar e na 

minha cabeça é justo que a gente faça essa reposição da inflação sem 

problema nenhum, sem abaixar a cabeça, porque a gente sabe que é um 

recurso que já vem pra isso, pra ser gasto na Câmara Municipal e eu não 

devolvo nem um centavo pra essa Prefeitura corrupta, meu voto é favorável. 

Presd. Nelson Pinheiro: O projeto continua em votação 

Ver. Wagneriano de L. Moreira: Declaração de Voto, Senhor Presidente 

Presd. Nelson Pinheiro: Deferido, Vereador 

Fafá:  Obrigado, Presidente. Quando se fala de subsídio e salário do 

legislativo, né? O que que a gente percebe? As pessoas não tem muita noção 

do que é fiscalizar um governo e combater o governo com o salário como 

estava, como está, por exemplo, não vamos nem falar aqui de corrupções em 

relação ao governo, o salário de Prefeito 16, 15, 17 mil, isso aí há muito 

tempo já, e salário de vereador no legislativo que teria que ter tido sempre 

um amparo, também teria que ter sido valorizado, não foi, justamente 

porque, porque é assim, é assim que o governo quer o legislativo, quer o 

legislativo fraco, pequeno, apequenado, porque chega na hora do combate, 

eu sei disso, porque eu vivi isso na pele, se eu não tive dois filhos advogados 

na minha casa, que eu os formei com o meu dinheiro, muito antes, lá atrás, 

eu hoje taria muito mais endividado do que eu tô, porque eu processei 24 

vezes o governo, 24 denúncias contra corrupção, tomei 7 processos, 8 

processos, cada processo que eu tomo eu tenho que ter um advogado me 

representando, e ninguém trabalha de graça, é no mínimo 5, 6, 7 mil que cê 

paga pro advogado, por que que a população não sabe? Porque nunca 

explicaram pra ela, por que que o povo nunca entende que o trabalho do 

legislador é um trabalho de combate?  Porque ninguém fala pra eles, 

ninguém tem a coragem de dizer, então eu tô aqui dizendo isto e quando eu 

voto favorável, eu voto favorável pensando em também proteger e ajudar 

aquele vereador que também vai combater como eu combati, pra ele não 

passar pelo que eu passei, pelo que eu vivi dentro do legislativo tendo que 

combater tudo que eu combati e ainda ter que ta retirando dinheiro meu 

dinheiro do meu bolso pra ta fazendo força pra combater o governo, então o 

salário de prefeito e o salário de vereadores têm que estar compatíveis, não 
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pode ter essa diferença brutal que teve durante tanto e tanto tempo, então é 

assim, a gente entende que é uma pauta que ninguém quer falar nela, mas 

precisa e a população tem que entender que o legislativo tem que tá amparado 

pra fazer a defesa e pra defender, então o meu apoio é justamente pensando 

que lá no futuro, um vereador que vá fazer o mesmo trabalho que eu fiz, que 

vá fiscalizar, que vai combater, ele precisa tá amparado também, por isso o 

meu voto é favorável. 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: O projeto continua em votação 

Verª Sandra da Cunha: Declaração de voto, Senhor Presidente 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: Deferido 

Verª. Sandra da Cunha: O meu voto é contrário, eu respeito todas as 

palavras de foram faladas, eu concordo, entre aspas, mas eu também gostaria 

de falar que todo mundo quando saiu candidato a vereador, saiu sabendo que 

o valor seria esse, ele não saiu pensando no outro valor, foi até ser 

questionado aqui, com o próprio presidente, vereador Jorge e eu, em ter um 

aumento e na época ninguém nem aceitou, então meu voto é contrário hoje 

sim. Muito obrigado Senhor Presidente. 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: O projeto continua em votação 

Ver. Carlos Alberto Ribeiro: Declaração de voto, Senhor Presidente 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: Deferido, Vereador 

Ver. Carlos Alberto Ribeiro: Eu ouvi atentamente o Diego e o Fafá, a 

Sandrinha também, eu sempre fui contrário a qualquer aumento de vereador, 

mas nesses 4 anos eu passei um perrenho terrível porque não tive 

apadrinhamento de prefeitura, de nada, nada, nada, nada, nada! Não consegui 

colocar uma pessoa aqui dentro pra que eu não pudesse ficar preso com a 

administração executiva, agora ouvindo o Diego, ouvindo o Fafá, realmente 

nós precisamos é ter um aumento mesmo, esses vereadores que tão chegando 

agora, eu acho que vocês não devem ficar amarrados com ninguém, o 

dinheiro que vai vir, eu acho que dá muito bem para que vocês cumpram a 

obrigação durante os 4 anos, eu torço pra que vocês saiam bem nessa 

administração e não saiam, sabe? Se vendam! Justamente! Entendeu? Meu 

voto é favorável com restrição também, mas é favorável infelizmente porque 

eu acho que chegou a hora agora de a gente botar em prática tudo aquilo que 

nós aprendemos, não devo vir mais como vereador, não tenho mais idade pra 

isso, pra que eu possa ter algum problema de saúde aqui a frente, entendeu? 

Mas eu torço pra vocês que são jovens, Higmar, Diego, o Paulinho, o meu 
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presidente lá, todos vocês aí sentados aí pra que vocês façam um bom 

governo pra que a gente fique satisfeito, ok? Meus parabéns pra vocês! Muito 

obrigado por eu estar aqui durante esses 4 anos trabalhando com vocês, não 

arrumei encrenca com ninguém, tô saindo aqui e estou a disposição de todos 

caso precisem, ok? Muito obrigado por tudo, abraço. 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: O projeto continua em votação 

Ver. Jorge Luiz dos Santos: Declaração de voto, Senhor Presidente 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: Deferido 

Ver. Jorge Luiz dos Santos: Boa noite a todos, vereadores, Presidente, 

plateia aqui presente, o amigo internauta. Eu venho do mandato de 2017, o 

qual tomamos posse, quando chegou em 2019, teve uma defasagem no 

salário de mais de mil reais, que foi a notificação para abaixar o salário 

porque ele não poderia ter o subsídio anual, ele teria que ser um aumento 

como tá sendo feito hoje pela Câmara. O vereador não tem o direito desse 

reajuste que sai todo ano, então por esse motivo o meu voto é favorável, é... 

com oo Diego mesmo já falou, eu gastava mais de mil reais de gasolina por 

mês, pra gente poder andar, pra gente poder atender a população, ir nos 

bairros, que a gente anda em todos os lugares, então é justo ter um aumento, 

que possam com este aumento também dobrar o trabalho, que vocês possam 

tá atendendo a população, eu não vou estar aqui com vocês mas podem ter 

certeza, eu vou estar torcendo pra que seja um mandato dos 13 vereadores 

com bastante respeito, dignidade e compromisso com a população, por esse 

motivo meu voto é favorável e que Deus abençoe cada um de vocês que 

voltam na posse dia 1º de janeiro e já fica aqui um grande abraço desse 

vereador - que não vou falar ex porque sou vereador ainda, que daqui a pouco 

vou tá falando ex - desse amigo vereador, pra que vocês possam tá fazendo 

um bom trabalho, e o que precisar de mim, cês sabem muito bem disso que 

sabem onde me achar, podem contar comigo pra eu ajudar vocês a fazer um 

bom mandato, meu voto é favorável. 

Presd. Nelson Pinheiro Junior: O projeto continua em votação, em 

votação, os favoráveis permaneçam sentados, os contrários se levantem, 

aprovado por 9 votos favoráveis e um contra. 

Sr. Presidente informa que o Projeto de Resolução foi aprovado por 08 

(oito) votos favoráveis p\ 01 (um) voto contrário.  

Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 
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agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


